A siiriiség — gyakorlo feladatok 6. osztaly

1. Mekkora a készén strlisége, ha V =10 m® k8szén tomege m = 12 000 kg ?
(p=1200 9y ©
m

2. Mekkora a marvanykd stirlisége, ha 2 m® marvanyké tomege 5400kg ?
(p=2700 X9y ©
m

3. 500 cm?® térfogatl sargaréz tomege 4 450 g. Mekkora a sargaréz siirtisége ?
(p=8900 X9y @
m

kg?

m3

(m = 37500 kg) ©

4. Mekkora atomege 15 m3 téglanak, ha a tégla stirlisége 2 500

kg?

5. Mekkora a térfogata 4 400 kg feny6fanak, ha a stirisége 550 P

v=8 m) O
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6. Egy szénabéala tdmege m= 48 kg, méretei 80cm x 60 cm x 50 cm. Szamitsd ki :
a) a béla térfogatat
b) a préselt széna striiségét ebben a balaban !

(V=024m*: p=200kg/m?) O

7. .Egy tomor jégkocka élének hossza a=2 cm, tdmege 7,2 g. Szamitsd ki a jegkocka :
a) térfogatat
b) striségét

(V=8cm*: p=900 %)@

8. Osszekeveriink V= 2 liter vizet és V,= 1,5 liter alkoholt. Szamitsd ki a keverék :
a) térfogatat
b) tdmegét
C) stlriiségét
(Hasznald a stirtiségek tablazatat - Feladatgyljtemény 94. oldal)

(V=35Iliter=3500cm3; m=3185¢g; p= 910 %) @

9. Mekkora a stirisége 210 g ezust és 193 g arany 6tvozetének ?
(p=13433 %) O
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